HAIIIOHAABHHM YHIBEPCUTET
XAPYOBHUX TEXHOAOT'IH

3ABJIAHHA

Bceykpaincbkoi ostimmiaan
HanioHaibHOro yHiBepCUTETY Xap40BHX
TexHoJoriii 3 XIMII

3aBnanns 1.

Jle MicTUTbCA HallMEHINA KUIbKICTh PEYOBUHU: ¥ 6 T MeTaHy, 11 T Byrjaekucioro
razy uu 18 r Bogu?

(10 6auiB)

3aBaanns 2.

Busznaute macy () razy o6’emom 6 1 (H.y.), SIKIIO HOTO TYCTHHA 3a BOJHEM
ckianae 14.

(10 b6aJiB)

3aBaanug 3.

HanumiTe piBHSHHS peakiiil 17 3/11HCHEHHS TAKUX MOCIII0BHUX NEPETBOPEHbD:
a) 0, — SO, — H,SO3 — Na,SO; — CaSOsg;

0) Li — Li,0 — LiOH — LiCl — LiNOg;

B) €TaHOJI — €TaHajb — €TaHOBA KMCJIO0TAa — LIMHK €TaHOoaT.

(10 6axiB)

3aBaanns 4.

[Tix yac peakmii Jy>KHOr0 MeTady Macor 9,2 T 3 BOJIOI, B3ATOI B HAJJIHUIIKY,
BHUJIUIMBCS BOJICHD KUJIbKICTIO pedoBrHH 0,2 MOJIb. BU3HauTe METaIYHUI €JIEMEHT,
HAIUIIITh €JIEKTPOHHY (GOpMYITy HOTO aToma Ta MPUBEITH ii rpadiyHUN BapiaHT.

(10 6agiB)

3aBaaHug S.

Skwuit i3 enementis: Mox, Bpom un Temyp Mae GiNbIn BUpaKEeHWH HeMeTaliqHMiA
xapakrtep? Yomy? V BIJINOBIJII BKaXITh MOJSIPHY Macy CHOJYKHU LIbOTO €JIEMEHTA 3
Kanpiiem.

(10 dauxiB)

3aBaanns 6.

Pospaxyiite 006’eM moBiTpss (J1), B3SATOrO 3a HOPMAJIBHUX YMOB, 3 00’ €MHOIO
YacTKOI KUCHIO 21%, sSKuil HEOOXITHO 3aTpaTUTH JJIsi MOBHOTO CHATIOBAHHS
€TaHy Macolo 2 K.

(10 6agiB)



3aBnanns 7.
Ski peaxuii Ha3MBAIOThCS OKHMCHO-BITHOBHUMH? SIKI 3 TNpPUBEAECHUX pPEaKIIii

BITHOCSITLCS JIO OKHCHO-BITHOBHUX?
K5Cry,07 + HySO4koun) — CrOz + KySO4 + H,0;
K,Cr,0O;+ HCl — KC1 + CrCl; + Cl, + H,0;
H,S + Cl, —» HCI1 + S.

Po3ctaBTe KoedilieHTH B PIBHAHHSX 3T1THO METOY €JIEKTPOHHOTO OalaHCy.
(10 6aniB)

3aBaanns 8.
O64nCIITh Macy TOKO3U (KT), IKy MOXHA J00yTH 3 KapToruii Macoro 891 «r,

SKIIO BUX1J POAYKTY peakilii ctTaHoBUTH 50 %, a MacoBa 4yacTka KpOXMaio y
Kaprorut JopiBHIOE 20 %.
(10 6axiB)

3aBaanuga 9.
BuszHaute macy xyopy, SIKy MOXe NpueqHaTH eTeH o0’emom 30 J1, B3SITHIl 3a

HOpMaJIbHUX YMOB.

(10 b6aJiB)

3asaannsn 10.
Busnaute macy KaublIliil TIIPOKCHIY B PO3YHWHI, SKIIO HA MOro HEWTpasizaiiio

BUTpaueHo 15 M 20%-To po3UMHy XJIOPHAHOI KUCIOTH TycTrHOI 1,1 r/em’,
(10 6aniB)



